

## MARKTGEMEINDE ST. PAUL IM LAVANTTAL

Platz St. Blasien 1, 9470 St. Paul im Lav.

Tel.: 04357 / 2017 Web: www.sanktpaul.at

St. Paul im Lav., 25. Februar 2025

Zahl: 612/05/2025

Betreff: Beabsichtigte Übernahme bzw.

Abschreibung von Flächen,

öffentliches Gut;

Marktgemeinde St. Paul im Lav.

KG St. Paul

KUNDMACHUNG

Auskünfte: Franz Michael Schober

franz.schober@ktn.gde.at; DW -27

Der Gemeinderat der Marktgemeinde St. Paul im Lavanttal beabsichtigt gemäß der Vermessungsurkunde GZ 8218/20, Planverfasserin Frau Dipl.-Ing. Karin Pöllinger, Paul-Hackhofer-Straße 12, 9400 Wolfsberg vom 06.02.2025, der KG 77129 St. Paul von der EZ 623, öffentliche Gut, zu übernehmen bzw. abzuschreiben.

§ 1

Alle Trennstücke die It. Vermessungsurkunde GZ 8218/20, vom 06.02.2025 Planverfasserin Frau Dipl.-Ing. Karin Pöllinger, Paul-Hackhofer-Straße 12, 9400 Wolfsberg, dem öffentlichen Gut zugeschrieben werden, werden als öffentliches Gut kategorisiert und der Grund der Widmung zum Gemeingebrauch zugeführt.

§ 2

Alle Trennstücke die It. Vermessungsurkunde GZ 8218/20, vom 06.02.2025 Planverfasserin Frau Dipl.-Ing. Karin Pöllinger, Paul-Hackhofer-Straße 12, 9400 Wolfsberg, vom öffentlichen Gut abgeschrieben werden, wird die Widmung öffentliches Gut aufgehoben.

Der Bürgermeister Stefan Salzmann